JK3aMeHAIMOHHAs padoTa M0 MaTeMaTHKe
JJIS IOCTYNAKIINX B 4-bIi KJIACC
AHOO «®u3rex-aunei» um. Il. JI. Kanunel

(1eMOHCTPAIIMOHHBII BAPUAHT)
(2022-2023 yuyeOHbIii 10A)

1. BEIYUCINTE:
(18 560 — 17 915) - (4235 : 5+ 9535) =
(720 -99) - 324 — (728 +50- 90) =

2. PemuTh ypaBHEHHS C IPOBEPKOM:
(390-120:x): 6 =60
570 : 35—-x)+70=100

3.BEINOJIHUTE IENCTBHUA:

8T6Kr— 151128 KT}
8 136 muH + 18 u 43 muH;
27TmM5 1mMm—-9 M8 cm.

4. CpaBHHUTS:

4xr25r...425r 15 muH. ... 300 c.
9181... 9800 kr 2kM 12M ... 2 km 120 oim
20 cyt. 10 4. ... 480 4. 770 xke.MM ... 7 ks.cM 70 kB.MM

5. Pemuth 3agauu:

a) ABTOMOOMJIb TTpoeXall ¢ OJJMHAKOBOM CKOPOCTHIO B MEPBHIN JIeHh 960 KM, a BO
BTOpOM — 720 kM. B niepBbIii eHb OH ObUT B IyTH Ha 3 4 O0JIbIIIE, YEM BO BTOPOI
neHb. Kakoe paccrosiHue OH poeaeT 3a 7 4, IBUrasiCh C TOU K€ CKOPOCThIO?

0) Ilepumerp mpsimoyronbHuKa paBeH 160 MM, a mmuHa — 50 MM. Beraucnuthb
IUIOIAb ATOTO MPSAMOYTroyibHUKA. OTBET BBIPA3UTh B 00Jiee KPYMHBIX €IUHUIAX
MU3MEPEHUS.

B) B kitacce 35 yuenukoB. I3 Hux 20 4esnoBeK 3aHUMAIOTCSI B MAaTEMaTUYECKOM
Kpyxkke, 11 — B Ouonorudeckom, 10 yeaoBeK HE MOCEIIAIOT 3TU KPYKKU. CKOIBKO
OMOJIOTOB YBJIEKAIOTCS MAaTEMAaTUKON?

r) OT TypOa3sl kK ropHOMY 03epy BeAET 4 Tporibl. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMH TYPHUCTHI
MOTYT  OTIIPaBUTHCA B IOXOJ K 03€py U BEPHYTHCS, €CJIU HE XOTSAT CIyCKaThCs U
MOJTHUMATHCS IO OAHOM Jopore?



